
Участь України у «цифрових» програмах
фінансової підтримки ЄС до 2027 року

Україною розпочато консультації з Європейським Союзом стосовно участі в
«цифрових» програмах фінансової підтримки до 2027 року. Після
підписання відповідної угоди (орієнтовно восени 2022 року) юридичні
особи, зареєстровані в Україні, матимуть право подавати заявку на
фінансування.

Участь у цих програмах має сприяти:
– розгортанню спільних просторів даних, які забезпечують транскордонний
обмін даними для бізнесу, стартапів і державного сектору, а також розвитку
інфраструктури та цифрових рішень для безпечної передачі потоків даних
на всьому шляху від хмарних просторів до кінцевого отримувача
інформації;
– створенню потужностей для експериментів і тестувань рішень на основі
штучного інтелекту для активації використання технології, зокрема для
реагування на ключові соціальні проблеми, як-то питання зміни клімату та
охорони здоров’я;



– запровадженню навчальних курсів із ключових передових цифрових
технологій;
– безперервній підтримці транскордонних цифрових послуг (European
Digital Identity та ін.).

Програма фінансової підтримки Connecting Europe Facility – це програма
підтримки ЄС транс’європейських мереж та інфраструктури в секторах
транспорту (25,8 млрд євро), телекомунікацій (2,1 млрд євро) та енергетики
(5,8 млрд євро).

Фінансування проєктів за фінансової підтримки Програми Digital Europe
здійснюватиметься за наступними напрямками: суперкомп’ютер, штучний
інтелект, кібербезпека, цифрові навички та забезпечення широкого
використання цифрових технологій в економіці та суспільстві.

На період до 2023 року Єврокомісією вже схвалено перші три робочі
програми (1,98 млрд євро): основна (1,38 млрд євро), кібербезпека (269 млн
євро) та забезпечення функціонування мережі Європейських центрів
цифрових інновацій (329 млн євро).

Найближчим часом будуть затверджені робочі програми інших напрямків, а
саме: штучного інтелекту (2 млрд євро), суперкомп’ютерів (2,2 млрд євро),
цифрових навичок (577 млн євро) та забезпечення широкого використання
цифрових технологій в економіці та суспільстві (1,1 млрд євро).

Загальна тривалість програми дозволить після завершення діючих програм,
розробити та схвалити нові.

Детальніше: https://bit.ly/3tGr3Wy, https://bit.ly/3fw0D1D
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